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　6月9日、市立中央小学校で環境フェアが開催さ
れました。
　小雨が降る中でのイベントとなりましたが、多
数の皆さんが来場しました。スタンプラリーやリ
サイクルマーケットなどを通して、子どもたちも
環境問題に興味をもって楽しんでいました。

　5月29日、eo光テレビ「原田伸郎のこの街ええ
なぁ」の取材が市内各地で行われました。
　同番組で市が紹介されるのは８年ぶり。当日は
市長へのインタビューが行われたほか、はちかづ
きちゃん・ねや丸くんが登場するシーンも。
　番組は「eo光チャンネル」ホームページから見
ることができます。原田さんとはちか
づきちゃんの８年越しの再会シーンを
ぜひチェックしてくださいね。
　当日の様子は市公式ユーチューブで
も配信しています（右のQRコード）。

　平家物語にも登場し、「沙羅双樹（さらそう
じゅ）」の花で知られるナツツバキが市民の目を楽
しませています。
　冬に咲く常緑樹のツバキと違い、こちらは落葉
樹。朝に咲いた花が夕方には落ちることから、はか
なさを象徴する「一日花」で親しまれています。香
里園駅に近い歩道脇でもつぼみをいっぱい付けた
ナツツバキが6月頃から次々と開花。緑の葉に純白
の花が映え、通りかかった人たちも「きれい！」と
足を止めて見ていました。

　5月25日、アルカスホールで市政感謝会を開催し
ました。
　市政の発展に多大な功績があった有功者１人、市
政の発展・教育の推進に功労のあった人など115人
と14団体に表彰状や感謝状・頌詞を贈呈しました。

＜有功者に選ばれた方＞
〇友井 芙美子さん（元寝屋川更生保護女性会会長）
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楽しみながら
“みどり・水・くらし”を考える

はちかづきちゃん＆ねや丸くんが
テレビ出演！

「一日花」のナツツバキ

有功者や功労者を表彰 市政感謝会

はちかづきプリンセスの皆さん
〇 第 38 回全日本小学生女子ソフトボール大会
　全国大会出場

竹田 安里さん
（市立点野小学校３年生）
〇 スケートボードコンテストFLAKE CUP 2024 JAPAN 

TOUR　堺北花田 KIDS 優勝

益野 康平さん
（市立第一中学校１年生）
〇 第3回全日本青少年フルコンタクト空手道選手権大会
　組手小学６年生男子重量級　第3位

生田 倫凰さん
（市立成美小学校３年生）
〇第9回全日本こま技選手権大会　フリー部門　第3位

熱中症対策を強化します！
イオンモール四條畷・市薬剤師会と連携
　熱中症対策の取り組みの一環として、イオンモール
四條畷と指定暑熱避難所協定を締結し＝写真左＝、
（一社）市薬剤師会を熱中症対策啓発協力団体に指定
しました＝写真右。

　イオンモール四條畷と市内12か所の薬局を新た
にクールスポットに指定するほか、薬局で高齢者に
水分補給を呼びかけるチラシを配布します。ぜひ活
用してください。


